Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 174

Tuesday, September 8, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 310

[Docket No. 91N-0505] RIN 0905-AA06

Status of Certain Additional Over-the-Counter Drug Category II and III Active Ingredients

Correction

In proposed rule document 92-20209 beginning on page 39568 in the issue of

Tuesday, August 25, 1992 make the following corrections:

- 1. On page 39569, in the table, in the first column, in entry (4), insert ", and" between "Antipyretic" and "Antirheumatic".
- 2. On page 38570, in the second column, in the table, under entry (2)(i), the ANPRM and NPRM for "Candicidin" now reading "III" should read "II".

§ 310.545 [Corrected]

3. On page 38574, in the 1st column, in \$ 310.545(a)(10)(vii), in the 15th line, "Pyrilamine maleateSalicylamide" should have appeared as two separate entries.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

38 CFR Part 3

RIN 2900-AF60

Burial of Unclaimed Bodies

Correction

In rule document 92–15285 appearing on page 29025 in the issue of Tuesday, June 30, 1992, make the following corrections:

§ 3.1610 [Corrected]

- 1. On page 29025, in the second column, in § 3.1610:
- a. In the introductory text, in the second line, "permissible" was misspelled.
- b. In paragraph (b), in the third line from the bottom, "cemetery" was misspelled, and insert "at" after "or,".

BILLING CODE 1505-01-D